

真大意!

别的车都在等,就它冲进火车道

开进火车道后被撞。由于未看见护栏已落下,面包车司机将车



□记者 李小勇/文 张光辉/图

昨日12时30分前后,道南路洛阳起重机械厂北门前一个铁路道口处,一列低速行驶的货运火车与一辆面包车发生碰撞,面包车右前门被撞了一个大坑,所幸无人伤亡。

13时前后,记者赶到事故现场看到,火车已驶离现场,面包车则在铁路边的汽修厂里修理。面包车的副驾驶门上,有个直径约40厘米的圆形大坑,车窗玻璃受损,车体有明显划痕。另外,火车道与道南路交叉口东西两边均设有护栏,火车经过时,护栏就会落下,禁止汽车通过。

既然两边有护栏,为何面包车还会与火车发生碰撞?

据目击者郭先生说,当时,火车从东北方向开往西南方向,经过道口时,道南路东西方

向的护栏已落下,来往车辆都在等待。火车头正在推前面的几节车厢,准备到洛阳起重机械厂拉货,车速较慢。这时,一辆面包车突然从路边的汽修厂里冲了出来停在火车道上。火车司机无法看到路口情况,路边工作人员发现险情后,立刻用对讲机通知火车司机,火车司机紧急刹车,为时已晚。

正在修理面包车的王先生和马先生说,事发前他们和车主刘先生在该汽修店修汽车,随后外出办事。由于汽修店位于道南路与火车道之间的夹角上,刘先生将车开出汽修店后准备拐入道南路,一时疏忽未看见护栏已落下,将车开到火车道上后才发现,便赶紧停车换挡想把车倒回去,但已来不及了。所幸车上无人受伤。

目前,双方已协商解决事故问题。(柳先生获线索奖50元券)

真心急!

水泥路还未干 它就一头扎进去



黑色比亚迪轿车陷入水泥路中。

□记者 徐翔/文 张晓理/图

12月3日22时17分,市民兰先生拨打本报热线66778866称,一辆小轿车行驶到中州路与黄梅路交叉口时,冲入刚铺完水泥的道路,陷入路中“不能自拔”。

当日22时43分,记者赶到事发地点。中州路与黄梅路交叉口北侧的慢车道上,一辆车牌号为豫CHV906的黑色比亚迪轿车已被救援车从水泥路中拖出,该车司机已离开现场。路面上,留有一个与该汽车车身大小相近的长方形大坑。随后,已拖上来的轿车被救援车运走。

市政建设集团第五分公司一名姓李的工作人员说,他们的施工人员19时开始在此处进行摊铺水泥混凝土作业。21时50分许,就在搅拌车刚刚离开、工作人员去抬挡板封闭道路的间隙,一辆黑色比亚迪轿车从黄梅路拐了出来,绕过停在工地旁的一辆客货两用车后,两个前轮直

接陷入路面刚铺设完的水泥混凝土中。“车内只有一名男司机。当时,施工人员猛拍车身,提醒他别再往前开了,谁知他竟猛地踩了一脚油门,整个车就进去了。”现场一名黄姓工作人员说。

“水泥混凝土全部凝固需要三四个小时。这个时间段内,如果不将车拖出来,那就麻烦了!”李先生说。当时,轿车司机打了几个电话后,仍踩油门试图往外冲,但车没有丝毫反应。大约5分钟后,司机放弃尝试准备下车,发现驾驶室的门已经打不开了。他只好翻到后排,将车后门打开了出去。

过了一会儿,另一辆银灰色比亚迪轿车开了过来。从车上下来两男两女,先用铁丝、细钢筋等固定在两辆车之间,想把被困车辆拖出来,没成功。22时40分,被困轿车的司机叫的救援车赶到现场,将该车拖出。(兰先生获线索奖50元券)

真惊险!

窑洞半夜坍塌 两辆车滑入沟底



一辆货车悬空,另外两辆坠入沟底。

□见习记者 山军伟/文 记者 高山岳/图

12月2日,龙门石窟园区管委会下辖的张沟村发生一起因窑洞坍塌造成的事故,两辆中型厢式货车滑入深沟,一辆中型厢式货车右前轮悬空,立于深沟边缘,事故未造成人员伤亡。

据此事的最初目击者——该村三组村民张孟锁称,2日6时许,他发现前一天晚上停在村中沟边空地上的一辆货车右前轮悬空停在沟边,沟边一棵树的根须裸露在外。他来到沟边时,被眼前的一幕惊呆了。原本平坦的沟边空地已硬生生沉下去十几米长,三四米宽的一块儿,顺着滑落的湿土向下望去,10多米深的沟底正躺着两辆白色中型厢式货车,一辆车头被埋,一辆车发生侧翻,现场一片狼藉。

据住在沟底的卫翠英说,2日3时许,她曾听到房后传来两声沉闷的响声。据悉,该沟深约12米,此次坍塌部分原是两个窑洞,已有三四十年历史。

据未跌入沟底货车的车主张三锁介绍,1日18时许,他将自己的两辆车车头朝南并排放在一起,同村的张振锁的货车,则同向放在最西边。没想到,车下的窑洞竟然发生了坍塌。2日12时许,他们雇来一辆吊车,用了将近1个小时才将3辆货车先后吊至安全地带。

对这起事故的原因,张振锁称,主要是因为沟边的这段道路多年没有排水沟,造成排水不畅,加上窑洞年久失修,才发生此事。而住在沟底的卫翠英则更担心安全——事发时幸亏窑洞里没人,否则后果不堪设想。

VERNA 瑞纳

岁末感恩大回馈

一:北京现代车主到店 二:两年以上北京现代车主
即送18项免费检测。 保养工时8折优惠。

三:换防冻液免工时费。 四:四轮定位5折优惠。

活动时间:2011年12月5日到2012年1月15日

73900元起

超越平凡,只因你的非凡渴望。VERNA瑞纳全面超越,从流体力学造型到杰出动力操控,从宽阔舒适空间到全方位安全防护,从节能环保装备到人性化智能配置,方方面面都将超越你的期待。驾驭前所未有的心动节奏,尽在非凡新旅程!

买北京现代! 到高新区胜达店!

首付低至20% 期限延长至5年 0担保 0抵押 方便快捷 无户口限制

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车洛阳胜达特约销售服务店 销售热线: 63631000 13653883327
地址: 洛阳市高新区创业路(高新区检察院对面) 服务热线: 63631001 13653883775